
ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO  

PARQUE MUNICIPAL DO PIQUERI 

- Biênio 2022/2024 – 

 

⮚ Local: Parque Piqueri – Rua Tuiuti, 515 – Tatuapé; 

⮚ Data: 29 dias do mês de outubro do ano de 2022; 

⮚ Horário: 09:00 às 11:00 horas. 

 

I.PAUTA: 

● Item 01: Leitura da Ata da 3ª reunião ordinária, realizada em 17 de setembro de 

2022; 

● Item 02: Informes; 

● Item 03: Regimento do Parque - continuidade do GT; 

● Item 04: Retomada de assuntos que tramitam; 

● Item 05: Pauta e data da próxima reunião; 

 

II.DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

Item 01: Leitura da ata da 3ª reunião ordinária pela Secretária do CG, Conselheira Rosangela, 

cuja versão foi enviada anteriormente por email, como definido neste CG. A ata foi aprovada 

por unanimidade. 

Item 02: A  coordenadora do CG, administradora Liliane, anuncia a saída da Conselheira 

Gestora Cibele, eleita por representação de frequentadores. Seu pedido foi protocolado na 

SVMA e divulgado em Diário Oficial, por onde foi conhecido pela administradora. Cabe 

registrar a pedido dos(as) envolvidos(as), que a mencionada conselheira, além de atuar 

paralelamente com a mobilização de frequentadores para assunto específico de seu 

interesse, também fez uso do whatsapp adotado pelo CG, para  insultar e afrontar de forma 

opressora os Conselheiros representantes dos trabalhadores e do poder público.  

Conselheira Rosangela anuncia a criação de email e respectivo drive que serão utilizados 

para arquivos e comunicação do CG, bem como colher as sugestões e demandas de 

frequentadores. Também anuncia a criação do QRcode que deverá ser disponibilizado em 

locais estratégicos do parque, para melhor visualização e acesso dos frequentadores. Sugere 

a impressão do material/arte que apresenta este recurso para que resista ao tempo, uma 

vez que serão dispostos espaços abertos. 



Conselheira Liliane informa que o novo contrato de manutenção do parque tem vigência  

iniciada em 1º de novembro de 2022. Sendo assim, apresentará status das ações a partir da 

próxima reunião deste CG, para apropriação e acompanhamento dos Conselheiros(as  

Item 03: Conselheira Rosangela propõe a criação de agenda para encontros do GT de 

Regimento do Conselho Gestor, para que o resultado seja apresentado e aprovado na 

próxima reunião ordinária. A proposta foi aprovada e a data do primeiro encontro online 

com tal finalidade foi definida para 11 de novembro de 2022 às 9 horas. A Conselheira 

Rosangela providenciará o envio de link para que o encontro ocorra online, como escolhido 

e aprovado por unanimidade. Em havendo necessidade de continuidade desta ação, outras 

datas para encontros do GT  serão definidas. 

Item 04: Coordenadora Liliane anuncia que a petição que reivindica a implantação do 

cachorródromo, ora apresentada e entregue na 2ª  reunião ordinária pela Conselheira 

Cibele, quando ainda pertencente a este CG, foi devidamente protocolada da SVMA. 

Informações sobre o trâmite deverão ser solicitadas e obtidas  na própria Secretaria pela 

munícipe. 

Conselheiro Pedro se voluntaria, pela Associação de Moradores do Tatuapé, à 

responsabilidade de encaminhar ofício ao Conselho de Segurança - Conseg, para solicitar a 

avaliação de retirada da zona azul do entorno do parque, conforme sugerido na 3ª reunião 

ordinária deste CG.  

Conselheiro Christian anuncia contato realizado com prospects para a realização da 

restauração na casa de administração do parque,caso seja possível estabelecer tal parceria. 

Caso que será consultado com a SVMA e SMC.  Será verificada  a resolução de tombamento 

do parque para orientar as possíveis iniciativas de restauro, bem como para apresentar os 

procedimentos e possibilidades de parceria público-privada (ppp) para tal realização. Além 

disso, será encaminhada para obter orientações dos órgãos competentes. Conselheira 

Rosangela reforça que, além da necessidade de restauro e reforma e casa de administração 

por questões de segurança e estética, este espaço pode eventualmente ser utilizado para 

ações socioambientais que promovam a história do parque e sua vocação.  

Para elaboração do Plano Diretor do Parque Piqueri, como orientador das ações e maior 

participação dos munícipes, a Conselheira Rosangela propõe a parceria com alunos(as) da 

disciplina de Uso público de Parques do curso de Lazer e Turismo na EACH/USP, o que foi 

aprovada por unanimidade para início em 2023. 

Item 05: Por unanimidade ficam decididas as datas das duas próximas reuniões ordinárias 

deste CG  para 27 de novembro (domingo) e 17 de dezembro (sábado) de 2022.A pauta 



consistirá na retomada dos encaminhamentos originados nesta 4ª reunião ordinária e nos 

informes e demandas apresentadas pela administradora e possivelmente  frequentadores 

que tenham se manifestado no mês percorrido.  

 

III. ENCAMINHAMENTOS: 

● Sem definição de responsabilidade, fica encaminhada a possibilidade de busca 

apoio, parceria ou doação para a impressão da peça divulgativa do Qrcode a ser 

disposto nas dependência do parque; 

● Realização do primeiro encontro online para o GT de regimento do Conselho Gestor 

em 11 de novembro de 2022 às 9 horas; 

● Elaboração e encaminhamento de ofício ao Conseg, pelo Conselheiro Pedro, a partir 

da Associação de Moradores do Tatuapé; 

● Conselheira Rosangela fará contato com a USP para estabelecer parceria prevista 

para o construção do plano Diretor do parque; 

● Elaboração de peça divulgativa das  próximas reuniões de novembro e dezembro, 

pela conselheira Rosangela.  

 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora Liliane 

encerrou os trabalhos da 4ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Municipal 

do Piqueri. 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a lista de presença na ocasião da 

reunião, posteriormente digitalizada e encaminhada via SEI (Sistema Eletrônico de 

Informações), juntamente com a presente ata integrando-a. 

 

São Paulo, 29 de outubro de 2022. 

 

 

 


